
Склад

1 капсула містить:

Активний інгредієнт: PYLOPASS (Lactobacillus reuteri DSM 17648) - 200 мг.

 

Властивості

Хелікотер - новий підхід в лікуванні пацієнтів з інфекцією H. pylori. Хелікотер
містить сипучий порошок, отриманий шляхом ферментації і сушки з розпиленням
 Lactobacillus reuteri DSM 17648, який має специфічний анти-гелікобактерний
ефект. Він специфічно зв'язує і агрегує шлункову бактерію Helicobacter pylori.
Завдяки цьому унікальному способу дії Хелікотер допомагає знизити
бактеріальне навантаження H. pylori в шлунку. В результаті відбувається
необхідне зниження рівня Helicobacter pylori, що допомагає запобігти рецидив
хронічних захворювань шлунково-кишкового тракту, а також запобігає появі
захворювань шлунка і дванадцятипалої кишки.

Зменшує кількість H. pylori до безпечного рівня.
Запобігає небажаним наслідкам ерадикації.
Зберігає здоровий баланс мікрофлори в шлунку.

Pylopass допомагає знизити бактеріальне навантаження H. pylori в шлунку в
цілеспрямованій формі. Він працює, утворюючи коагрегати з H. pylori через свою
молекулярну форму, трохи схожу на липучку. Молекули на поверхні Pylopass,
збігаються за розмірами зі структурами на поверхні H. pylori. Коагрегація
залежить тільки від механічного скріплення цих структур. Після коагрегаціі він
виводиться з організму через травний тракт, тим самим знижуючи рівень H.
pylori. Pylopass може протистояти низькому pH шлунка, тому що він використовує
механізм, який не залежить від виживання в шлунковому середовищі.

 

Рекомендації щодо застосування

Хелікотер рекомендується пацієнтам з хронічними шлунково-кишковими
захворюваннями, фактором ризику яких є бактерія Helicobacter pylori - ерозивний
гастрит, виразкова хвороба шлунка та дванадцятипалої кишки.

Хелікотер також може бути рекомендований дорослим і дітям від 6 років для
відновлення нормального травлення після діареї, викликаної інтоксикацією і
сезонними гострими кишковими інфекціями.



 

Спосіб застосування

Хелікотер рекомендується дітям старше 6 років і дорослим - по 1 капсулі 1 раз на
день під час їжі.
Доза може бути збільшена за рекомендацією лікаря.

Рекомендована тривалість лікування становить 4 тижні. Перед застосуванням
рекомендується проконсультуватися з лікарем.

 

Побічні дії

Немає відомостей про побічні ефекти, пов'язані з використанням даного
продукту.

 

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів.

 

Застереження

Зберігати в недоступному місці для дітей молодше трьох років. Не перевищувати
рекомендовану добову дозу. Харчові добавки не призначені для заміни
різноманітного і збалансованого харчування і здорового способу життя.

Термін придатності дійсний, якщо продукт правильно зберігається при кімнатній
температурі.

 

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі нижче 25 °C. Зберігати в
недоступному для дітей місці!

 

Форма випуску

15 капсул в одному блістері в картонній коробці.



 

Категорія відпуску

Без рецепта.


